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29 березня 2017 року трагічно пішла 
з життя видатний вчений Попова Світлана 
Стефанівна.

Попова С. С. народилася в селі ІІ-Вигор- 
не Тімського району Курської області (Росія).

Світлана Стефанівна закінчила ліку-
вальний факультет Харківського медично-
го інституту в 1965 році. З 1965 по 1966 рік  
працювала дільничим терапевтом у Дер-
гачівській районній лікарні Харків ської 
області, у 1967 році — лікарем-терапев-
том лікарні Харківського зооветеринар-
ного Інституту. З жовтня 1967 року по ве-
ресень 1970 року навчалася в аспірантурі 
на кафед рі ендокринології Українського 
інституту удосконалення лікарів, з жовтня 
1970 року по лютий 1980 року працювала 
асистентом кафедри. У березні 1972 року 
захистила кандидатську дисертацію, отри-
мавши вчений ступінь кандидата медич-
них наук. У жовтні 1980 року отримала 
вчене звання доцента. З лютого 1980 року 
по теперішній час працювала доцентом ка-
федри ендокринології та дитячої ендокри-
нології Харківської медичної академії піс-
лядипломної освіти. З 2009 року — доктор 
медичних наук.

Подальшу наукову та клінічну роботу 
Попової С. С. було спрямовано на вивчен-
ня генеза і клінічних аспектів ендокрино-
патій, що супроводжуються полікістозом 
яєчників. Світланою Стефанівною вперше 
було розглянуто ендокринопатії, що супро-
воджуються полікістозом яєчників, з пози-
цій генетичної обумовленості і причетності 
до формування клінічних симптомокомп-
лексів. Світланою Стефанівною вперше 
бу ли визначені фенотипові особливос-
ті хворих із синдромом первинного гіпер-
пролактинемічного гіпогонадизму, усклад-
неним формуванням полікістозу яєчників. 
По повою С. С. розроблено диференційні під-
ходи до діагностики і лікування ендокри-
нопатій, які супроводжуються ендогенним  
гіперкортицизмом і полікістозом яєчників.

Наукова діяльність Попової С. С. також 
була спрямована на удосконалення методи-
ки діагностики ендокринних захворювань, 
що супроводжуються полікістозом яєчни-
ків, а саме діагностики і лікування некла-
сичних форм уродженої дисфункції кори  
наднирникових залоз, які супроводжують-
ся полікістозом яєчників. Поповою С. С. було  
розроблено додатковий тест диференційної 
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діагностики мікропролактином і функціо-
нальної гіперпролактинемії на під ставі 
оцінки динаміки рівня тиреотропного гор-
мону гіпофіза в умовах проби з церукалом. 
Світланою Стефанівною вперше визначе-
ні показники чутливості та специфічності 
діагностичних ознак синдрому Штейна-
Левенталя, а також кожного з виділених 
нею клінічних варіантів вторинного полі-
кістозу яєчників. Поповою С. С. виявлені 
патогенетичні особливості формування ен-
докринно-обмінних порушень, які характе-
ризують симптомокомплекси з вторинним 
полікістозом яєчників, та розроблено нові 
принципи комплексного консервативного 
лікування.

Світланою Стефанівною Поповою ство-
рено понад 200 наукових праць у тому чис-
лі 3 патента, 2 монографії, 6 методичних 
рекомендацій.

Попова С. С. була висококваліфікова-
ним лікарем-ендокринологом, проводила 

консультативну роботу на клінічних базах 
кафедри. Користувалася високим автори-
тетом серед колег і лікарів-курсантів.

У пам’яті всіх, хто знав Світлану Сте-
фанівну Попову, вона залишається як енер-
гійна, гуманна, дійова, ініціативна, життє-
радісна та щира людина, вдумливий лікар 
і вчений, чудовий та надійний товариш.

Колектив кафедри ендокринології 
та дитячої ендокринології Харківської 
медичної академії післядипломної осві- 
ти МОЗ України, ДУ «Інститут проб лем  
ендокринної патології ім. В. Я. Дани-
левського НАМН України» та редакція  
журналу «Проблеми ендокринної па-
тології» висловлюють щире співчуття  
рідним і близьким Світлани Сте фа-
нівни Попової та розділяють із ними  
глибоку скорботу з приводу кончини 
цієї видатної людини.


